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Bizonyítékok vannak a birtokunkban, melyek
szerint Pincehelyi alpolgármester úr, aki egy-
ben a Gödi Körkép felelõs kiadója is, le akarta
állíttatni a januári Körkép nyomását, s csakis a
lap készítõinek köszönhetõ, hogy a (most
elõször) nem a szocialista városvezetés kénye-
kedve szerint íródott újság végül az otthonaink-
ba kerülhetett. Gombosék karakánul kiálltak a
sajtószabadság mellett, ezért az Önkormányzat
büntetésbõl visszatartotta a januári tisztelet-
díjukat. Amikor egy szocialista képviselõt
szerettünk volna megszólaltatni ebben az ügy-
ben, közölte, hogy "ez egy csip-csup ügy", és
kinevetett bennünket. Ha késünk a városnak
járó adó befizetésével, megbüntetnek bennün-
ket. Ez bizony nem csip-csup ügy. Ha engedély
nélkül építünk egy fészert az udvarunkra, meg-
büntetnek. Igazuk van, az sem csip-csup ügy.
No de hogy az önkormányzat pénzügyi
bizottságának elnöke ,a saját cégének adott
megbízást az önkormányzati ingatlanok
védelmére, és fityiszt mutat az egész városnak,
az ugye csip-csup ügy. Hogy a folyton az
erkölcsrõl papoló képviselõ suttyomban sittet
szántat be a természetvédelem alatt álló telkén
a földbe és utána még õ fenyegetõzik azzal,
hogy feljelenti a saját kebelbarátai által uralt
önkormányzatot, az ugye szintén csip-csup
ügy. És hát az alpolgármester Körképpel szem-
beni diktatórikus és diszkriminatív fellépése
ugye az is csip-csup ügy? Az okos politikus
valóban felhasználja a sajtót. De nem úgy, hogy
beleszól a tartalmába, hanem úgy, hogy okosan
nyilatkozik benne, vagy ügyesen helyt áll egy

fontos vitában. Ezt az igazi politikusok tudják.
Ám a mi botcsinálta politikusainknak itt,
Gödön fogalmuk sincs ezekrõl a finomsá-
gokról. Õk durvamód belenyúlnak a helyi
lapba. Az életünkbe! Pedig mikor a nem az õ
szájízük szerint összeállított Körkép ellen sír-
nak-visítanak és háborúznak, akkor egyenesen
bûnt követnek el! Bûnt ellenünk, gödiek ellen.
Mert megfosztanak bennünket az informá-
ciószerzéshez való jogunktól, a szabad
híráramlástól. És ez már nem etikai kérdés. Itt
már hatályos jogszabályi intézkedések
megsértésérõl van szó.
Nem szabad túlértékelni a sajtó szerepét. De itt,
Gödön jelenleg nincs más lehetõségünk a váro-
sunkkal kapcsolatos információkhoz jutni, mint
a Körkép. Ezért is aljasság, ha egy párt ki akar-
ja sajátítani magának a helyi sajtóorgánumot. 
Mindeddig tûrnünk kellett, hogy a Körkép a
szocialista városvezetés szócsövévé silányul-
jon. Most üdvözöljük hát teljes szívünkbõl,
hogy a város lapjának készítõi végre szembe
mertek szegülni Pinczehelyiék ármánykodásá-
val. 
Gombosék Robin Hood-i harcra szegõdtek a
gonosz nottinghami városbíró ellen. De nincse-
nek egyedül a sherwoodi rengetegben. Mi
velük vagyunk!  Szabad Dömötör

U.i.: A Körkép jövõjét illetõ ülést lapzártánk
után tartották. Amikor e sorokat olvassák, már
tudhatjuk, hogy mennyire gonosz a nottighami
városbíró. Csak egy kicsit, vagy nagyon, de
nagyon..

Belenyúlnak az életünkbe! 
Botrány a Gödi Körkép körül

Aktuális                            ügyeink

Mivel a településszerkezeti terv a város fejlõdési
irányát 10 évre meghatározza, széles körû köz-
megegyezésen kell alapulnia, és egyértelmûnek kell
lennie. Nem múlhat azon egy város jövõje, hogy a
településszerkezeti terv elõírásait többféleképpen
lehet értelmezni, vagy hogy épp melyik képviselõ
nem tud elmenni az ÖK ülésére. 
A Terv a mostani formájában nem tartalmazza a
többségi lakossági véleményeket. A szerkezeti terv
vitájára összehívott közmeghallgatás nem töltötte be
valódi feladatát, a város lakossága a készülõ ter-
vekrõl és fõként annak várható hatásairól nem
tájékozódhatott kellõképpen, és a helyi sajtóban sem
szerepeltek kellõ súllyal és közérthetõ formában a
tervek.
A tervrõl általánosságban: kertvárost fogadott el a
koncepció, ezzel szemben a terv erõsen iparosodott,
túlépített kisvárosról szól! 3-4000 új lakossal kell
számolnunk, ha ez a terv megvalósul, ezt pedig a
város egyetlen intézménye sem bírja el. Az új
intézmények építéséhez szükséges anyagi forrásokat
pedig a mostani városvezetés ráhagyja a következõ
önkormányzatokra.
A terv egyáltalán nem foglalkozik az árvíz- és a
belvízvédelemmel, a gyalogos- és a vízi közlekedés-
sel, a Duna-parttal, a Nevelek-dûlõ csatlakozásával,
és Gödön a terv szerint nincsenek sem tavak, sem
patakok, sem források. 
A terv szerint lebontható a Kincsem istálló és a Sza-
kács villa, ám a terv nem szabja meg, hol legyen az
új iskola, és az új mûvelõdési ház. 

A terv nem tartalmaz múzeumot, és a termál strand
jövõjérõl sem árul el semmit.
A terv alkotói szerint nem keletkezik Gödön sem
veszélyes, sem újrahasznosítható hulladék, ezért
helyet sem kell biztosítani a számukra.
A terv nemhogy nem javít sem az alsógödi, sem a
felsõgödi katasztrofális közlekedési helyzeten,
hanem helyenként még kifejezetten súlyosbítja is
azokat.
A terv szerint beépíthetõ a felsõgödi fenyves, a
Nemeskéri kúria parkja, az ELTE botanikus kertje, a
MEH üdülõ, a BME szállója, továbbá a felsõgödi
Duna-part, a Bozóky-, a Kossuth-, a Petõfi és a
Móricz Zsigmond tér. 
A Pesti úti temetõ egyszerûen kimaradt a temetõk
felsorolásából. A Jácint utcai temetõ pedig sport-
pályaként szerepel. A Nemeskéri úti temetõ
kialakítása eltér a szövegben és a terven. A régi
temetõ (amely XVIII. századi sírokat is tartalmaz)
sorsa továbbra is rendezetlen. 
Ha ezt a kezdetleges és tévedésekkel teli tervet jelen
állapotában elfogadja a testület, erre a tervre való
hivatkozással nemcsak ez a testület, hanem a
következõ kettõ is azt tehet, amit akar, a
megkérdezésünk nélkül. Hogy kik fognak majd a
következõ testületekben ülni? Azt majd eldönti Önök
helyett az a három-négyezer ismeretlen új
betelepülõ, akiket ez a terv betelepít Gödre.

Tarjányi Judit
a Civil Tanács delegáltja a Településfejlesztési Bizottságba 
(A város civil szervezeteinek a véleménye a tervrõl megtekinthetõ:
a www.godiek.hu címen.)

M e r é n y l e t  a  v á r o s  e l l e n !
Vérlázító terveket tartalmaz a településszerkezeti terv!

Göd SZDSZ kérdései a város vezetéséhez:
Mi van a palackozóval? Mi újság a kincsem-
mel? Mi ez a nagy hallgatás a 2/A túloldalára
tervezett túristaparadicsomról? Tényleg eladó
a fenyves? És a kiserdõ? Hova fog járni

orvoshoz a 4000 új betelepülõ és iskolába a
gyereke? Hol fognak parkolni a Partner házba
kerülõ okmányiroda ügyfelei? És a BM üdülõ
vendégei? Mi lesz ha a Samsung vízkivétele
miatt mégis kiszáradnak a fáink? Folyt.köv.




